

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

от . . . 30. АПР. 44 . . .

Иваново

Газета № . . . . .



## Новые постановки Кинешемского театра

**КИНЕШМА** (Наш корр.). Три месяца работает вновь созданный Кинешемский драматический театр им. Островского. За это время театр выпустил 4 премьеры: «Женитьба Белугина», «Бессмертный», «Даманевидимка» и «Вишневый сад».

На спектаклях побывало свыше 350 тысяч зрителей. Особенно большим успехом пользовался спектакль «Женитьба Белугина», в котором молодые актеры показали себя прекрасными исполнителями ролей одной из лучших пьес Островского. Театр ставит новую пьесу великого драматурга «Бедность не порок».

К 1 мая готовится пьеса «Чрезвычайный закон» бр. Тур и Шейнина. Работа над этим спектаклем идет под художественным руководством заслуженного артиста республики К. А. Зубова.

Помимо постановки спектаклей на сцене своего театра, труппа выезжала в Вичугу, Наволоки и Кривонозжскую мануфактуру, на завод им. Фрунзе и другие, где ставила спектакли для рабочих. Всюду зритель тепло встречал артистов.

За это же время кинешемский зритель услышал на сцене своего театра концерты известных всей стране солистов Большого театра Милгая и Бурлака, заслуженного артиста Грузинской ССР Бадридзе и других.